
 
 
Verslag van de Algemene Vergadering van de Koninklijke Amsterdamsche Roei- en 
Zeilvereeniging "De Hoop", gehouden op maandag 17 april 2023 
 
Aanwezige bestuursleden  

• Voorzitter: Alex Vermeulen 

• Secretaris: Oline van Wijnen 

• Penningmeester: Paul van Dijk 

• Commissaris materieel: Sven Rusticus 

• Commissaris roeien: Harald Kruithof 

• Commissaris jeugd: Wietske Helle 

• Commissaris wedstrijdroeien: Christof Coenders 

• Commissaris zeilen: Mariëtte Keijser 

• Commissaris coastal: Elco van Groningen 

• Commissaris gebouw: Pim van Oppenraaij 

• Commissaris club: Monique van Schendelen 

• Commissaris strategie en marketing: Esther Zijtregtop 

Er zijn 58 leden aanwezig bij aanvang van de vergadering.  

Agenda 

1. Opening 

2. Vragen van leden 

3. Vaststelling notulen AV van 29 november 2022 & 8 januari 2023 

4. Mededelingen bestuur 

5. Toelichting Lustrumvoorbereiding 

6. Jaarverslag 2022 

7. Jaarrekening 2022 

8. Verslag van de Rekeningcommissie 

9. Goedkeuring jaarrekening 2022 & décharge van het bestuur voor het in 2022 
gevoerde beleid 

10. Benoeming Rekeningcommissie 

11. Bestuurssamenstelling 

12. Voortgang uitvoering beleidsvoornemens 

13. Rondvraag en sluiting  

Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet de aanwezige leden welkom. Een 

bijzonder welkom aan de Ere-leden, Schellaars, Maes, Hallesleben en Göbel. 

Bericht van verhindering is ontvangen van: George van der Werff, Maarten Dorgelo. 
 
De voorzitter constateert dat de oproeping tot bijwoning van deze Algemene Vergadering tijdig en 

rechtsgeldig is geschied twee weken voor aanvang van de Algemene Vergadering via een 

mailing en op de website en dat, met uitzondering van één document, de vergaderstukken tijdig 

ter inzage zijn gelegd in de bibliotheek op het voor leden toegankelijke deel van de website. De 

notulen voor de AV van 8 januari, zijn te laat gepubliceerd. Aangezien het hier ging om notulen 

van een vergadering waarin alleen een lid van verdienste werd benoemt en een voordracht voor 

een Commissaris Jeugd werd bekrachtigd, verzoekt de voorzitter de notulen toch deze 

vergadering vast te stellen. 

 



 
 
De convocatie bevatte de agenda voor deze vergadering. Desgevraagd gaat de AV akkoord met 

deze agenda. 

 

2.Vragen van leden 

- In de voorbereiding van deze vergadering bestond er gelegenheid tot indienen van mondelinge 

en schriftelijke vragen. Er zijn geen vragen binnengekomen. 
 

3. Vaststelling notulen AV van 29 november 2022 & 8 januari 2023 
De voorzitter en secretaris stellen de notulen van de bijzondere Algemene Vergadering van 29 
november 2022 en 8 januari 2023 vast en ondertekenen deze, overeenkomstig artikel 16 lid 2 
statuten. 

4. Mededelingen Bestuur 
De voorzitter vraagt een moment van stilte ter herdenking van de leden die ons sinds de 

Algemene Vergadering van 29 november 2022 zijn ontvallen. 

5. Toelichting Lustrumvoorbereiding 

• Toelichting voorzitter Lustrumcommissie Peter Go 

Zie bijgevoegde slides ter toelichting voor een overzicht van de activiteiten en de 

organisatoren.  

6. Jaarverslag 2022 
2022 was een roerig jaar: laatste staartje corona, oorlog in Oekraïne, hoge inflatie, stijgende 
energieprijzen, incidenten rond sociale veiligheid. Binnen dit tijdsgewricht is het sportieve en 
verenigingsleven weer tot bloei gekomen:  

• Vereniging staat er vitaal bij dankzij inzet van vele leden; 
• Aantal leden ultimo 2022: 978. Er was sprake van relatief meer opzeggingen dan andere 

jaren, verband houdend met de economische ontwikkelingen. Inmiddels is er weer 
spraken van een goede aanwas van nieuwe leden. Andere roeiverenigingen binnen 
Amsterdam laten dezelfde ontwikkeling van het ledental zien; 

• De vereniging is financieel gezond. Er is gedisciplineerd met begroting omgegaan. En er 
is  afgesloten met klein positief resultaat; 

• Vloot en gebouw zijn in goede conditie gehouden door goed onderhoud en nieuwe 
investeringen;  

• Roeien, zeilen en coastal in de lift, we kenden weer mooie wedstrijden ondanks 
coronamaatregelen; 

• De overgang naar nieuwe pachter is vlekkeloos verlopen. Er is sprake van nieuwe 
energie hetgeen leidt tot een rijk sociëteitsleven.  

Kees Jongsma stelt voor om het jaarverslag te delen met de leden in bijvoorbeeld een bericht in 
de e-punt. Het bestuur neemt dit voorstel ter harte. 

7. Jaarrekening 2022 
De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester die de jaarrekening 2022 zal behandelen: 
- Toelichting op budget van het Lustrum 

- Er is goed gebudgetteerd en gedisciplioneerd met de budgetten omgegaan door met name de 

commissatissen Zeilen, Materieel en Gebouw 

- De vergadering waardeert  de werkzaamheden van Jannemiek ter Horst en Paul van Dijk voor 

het verkrijgen van de BOSA subsidies, waardoor er een bedrag van €37.775 is opgehaald met 

een groot applaus. 



 
 
Het goedkeuren van de jaarrekening komt aan de orde nadat de AV de Rekeningcommissie heeft 
gehoord. 
 
Rogier Schellaars adviseert het bestuur om meer te gaan doen met het ‘De Hoop doet leven’-
fonds voor de ondersteuning aan (aspirant-)leden die het financieel lastig hebben. Het fonds biedt 
middelen om hen het roeien en sporten mogelijk te maken. Hij verzoekt het bestuur om het fonds 
meer uit te dragen en in leven te houden. Het fonds is overigens destijds gevoed vanuit bijdragen 
van individuele leden. We hebben als vereniging de middelen om het fonds in leven te houden, 
en deze moeten wij benutten. 
 
De Penningmeester antwoordt dat in coronatijd er eenmalig een contributie-restitutie is gedaan 
middels het fonds. Op dit moment leveren wij in voorkomende gevallen overigens maatwerk via 
de reguliere contributie-inkomsten. De commissaris Club vult aan dat de zichtbaarheid van het 
fonds lastig blijft. We proberen wel als mensen opzeggen te achterhalen of er een financiële 
oorzaak is voor de beëindiging van het lidmaatschap 
Els van Dam wijst ook op het bestaan van een nationaal fonds Sport en Cultuur voor jeugd, deze 
is nu ook uitgebreid naar volwassenen en ook op gemeentelijke fondsen voor de jeugd.  
De Penningmeester onderschrijft dat het belangrijk is om het bestaan van het fonds meer 
kenbaar te maken om duidelijk te maken dat de vereniging het roeien wil stimuleren ook bij 
mensen waarvoor de contributie een onoverkomelijke financiële drempel betekent. 

8. Verslag van de Rekeningcommissie 
De Voorzitter geeft het woord aan Victor Maes om namens de Rekeningcommissie de AV toe te 
spreken. Hierbij worden de volgende punten aangehaald: 
- Hij corrigeert -met een knipoog- de Penningmeester die de BOSA subsidie als gratis geld 

bestempelde. Gratis geld -zo stelt dit lid van de Rekeningcommissie- bestaat niet.  

- De Commissie heeft prettige overleggen gehad met de penningmeester en leden van de 

Financiële commissie; 

- De vereniging staat er financieel goed voor, mede door het solide en zuinige beleid van de 

penningmeester 

- De Rekeningcommissie is tevreden over de pot voor lustrum. Over de duim gerekend is die : 

ongeveer twee keer zo groot als het lustrum in 1998.  

- Positief dat er wederom een vervroegde aflossing van de hypothecaire lening is gedaan. Hij 

plaatst een kanttekening dat er een gedegen toekomstvisie dient te komen over verdere 

reservevorming voor het gebouw.  

- De balans geeft een getrouw beeld van de schulden en bezittingen en de gepresenteerde 

kaspositie stemt overeen met de stand van de bankrekeningen. 

De rekeningcommissie dankt het bestuur en met name de penningmeester voor hun 
inspanningen en stellen de vergadering voor om décharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 
 
De voorzitter bedankt de Rekeningcommissie voor hun inzet en toelichting. Er zijn geen vragen 
over de Jaarrekening.  

9. Goedkeuring jaarrekening 2022 & décharge van het bestuur voor het in 2022 gevoerde 
beleid 
De voorzitter vraagt de aanwezige leden, gelet op het besprokene rond de Jaarrekening 2022 en 
gehoord hebbende de verklaring van de Rekeningcommissie, de jaarrekening over 2022 goed te 
keuren. De AV keurt de jaarrekening goed bij acclamatie. 
 



 
 
De voorzitter vraagt de Algemene Vergadering om decharge van het bestuur voor het gevoerde 
beleid in het verenigingsjaar 2022. De Algemene Vergadering verleent het bestuur bij acclamatie 
decharge.  

10. Benoeming Rekeningcommissie 
De AV stemt in met de herbenoeming van Victor Maes en Ariëtte Dekker in Rekeningcommissie. 

11. Bestuurssamenstelling 
Er wordt afscheid genomen van Esther Zijtregtop als Commissaris Strategie & Marketing, Harald 
Kruithof als Commissaris Roeien en Christof Coenders als Commissaris Wedstrijd.  
 
Daar er geen tegenkandidaten zijn gesteld wordt Falko Michielse benoemd tot Commissaris 
Wedstrijd. Het bestuur beziet voor de portefeuille Strategie & Marketing hoe deze op een andere 
manier kan worden ingevuld dan via benoeming van een nieuwe commissaris.  
Het bestuur is voornemens om Loes Pijnenborg voor te dragen als commissaris Roeien. Omdat 
de voordracht vanuit het bestuur niet tijdig is aangekondigd, zal hiervoor een aanvullende AV 
gepland worden. Een voorstel om af te wijken van de formele termijnen en toch tot benoeming 
over te gaan wordt na een korte discussie afgewezen. Het voorstel is niet officieel geagendeerd 
en niet aanwezige leden hebben geen mogelijkheid gehad om eventuele bedenkingen naar voren 
te brengen 
Vervolgens stellen Loes Pijnenborg en Falko Michielse zich kort voor aan de AV.  
 
De aftredende bestuursleden, Esther Zijtregtop, Harald Kruithof en Christof Coenders worden 
toegesproken en bedankt voor hun bijdragen aan het bestuur en de vereniging door 
respectievelijk Oline van Wijnen, Alex Vermeulen en Pim van Oppenraaij. De AV onderstreept 
hun woorden met een hartelijk applaus. 

12. Voortgang uitvoering beleidsvoornemens 
De verschillende commissaris geven op hoofdlijnen de voortgang op de beleidsvoornemens voor 
2023 aan 

- Commissaris Coastal, focus op de vormgeving van de juridische vorm van het ACRC met de 
partners. In november zal het voorstel in de AV ter stemming komen. De verwachting is dat de 
sport Olympisch wordt (Q3 2023 wordt dit bekend)  

- Materieel: focus ligt op (1) continueren van werkzaamheden van de bootsman, (2) nieuwe 
aankopen te weten: een Empacher 4x, een zware en een lichte 1x en een nieuwe 3x als meest 
gebruikte boot, (3) afscheid nemen van de boten. 

- Zeilen: er is een toenemende populariteit in het zeilen, deze zichtbaarheid willen we vergroten. 
De polyvalken met nieuwe zeilen en dekzeilen zijn het water ingegaan, lessen zijn in volle gang, 
de voorjaarstocht wordt een armada met 17 schepen, en bovenal willen we de zeilwherries weer 
meer aandacht gaan even.   

- Jeugd: bij een start probeer je de plannen die er zijn te ijken, waar staan we en waar willen we 
naartoe. We zijn trots op wat er al staat, de wedstrijdjeugd heeft sponsoring gekregen voor een 
team tenue en dat zorgt voor de herkenbaarheid op de Bosbaan. We merken nu een beperking 
om verder te kunnen groeien in de begeleiding die we hebben voor de jeugd. Ook de instroom 
van jonge leden onder de 10 jaar, dient extra aandacht. 



 
 
- Gebouw: het gebouw staat nog….! We zijn in gesprek met een kunstenaar voor een nieuw hek 
bij de Weesperzijde. We met betrekking tot het energielabel net boven het gemiddelde (label A). 
Verder veel onderhoudsprojectjes. 

- Club: gaat graag door met de taken die ze uitvoert, en hoort graag als mensen hier 
op/aanmerkingen op hebben. We zijn ongelooflijk blij met Lots! We willen wel benadrukken dat 
Lots onze partner is, niet een pachter. We doen het samen. 

- Penningmeester: strategische pijlers (1) ledenadministratie meer stroomlijnen voor een 
efficiëntere werkwijze, (2) contributiestructuur herijken; bijvoorbeeld m.b.t. de postcodestructuur/ 
entreegelden/ sociëteitslidmaatschap, (3) leren van de openboek constructie met de pachter, (4) 
de voortzetting en visie/ doelstelling van de STAK (Stichting Administratie Kantoor). 

- Secretaris: belang om het open karakter van de vereniging uit te blijven dragen. Vanuit de rol 
binnen de wedstrijdcommissie het belang van de relaties met externe verenigingen wederom 
ervaren. De focus voor deze relaties met andere verenigingen en stakeholders binnen de stad, 
wordt gezien als groot belang voor onze vereniging.  

13. Rondvraag en sluiting 
 

Rogier Schellaars vraagt het bestuur scherper te zijn op: 
1. De registratie van Introducees en de naleving van introductieregels  

2. De verantwoording van het beleid rond werving en behoud van leden, om de diversiteit in 

het ledenbestand te behouden.  

 
Boudewijn Bisschop verzoekt met name de Commissarissen Jeugd en Wedstrijd om de 
prestaties van de jeugd bij de voorjaarsregatta nog als nabericht te sturen 
Aangeven wordt dat naast de prestaties ook de aankondigingen van de komende races en 
starters net zo belangrijk is.  
 
Menno van Blitterswijk: complimenten voor de werkzaamheden van het materieel de afgelopen 
tijd. Vraag wat het beleid is met betrekking tot de ergometers en het krachthonk? Voorstel voor 
een vast protocol om ergometers voor x periode aan te houden, om deze erna door te verkopen 
aan leden die bijvoorbeeld verder weg wonen. 
Materieel licht toe dat het onderwerp wordt besproken binnen de materieelcommissie. De RP3s 
krijgen een grote onderhoudsbeurt en voor de concept 2s wordt bekeken wat de toekomst 
hiervoor is.  
 
Frans Gobel neemt als Ere-lid het woord en bedankt voor de vreugde tijdens de AV. 
Complimenten worden gegeven aan al onze leden voor hun inzet tijdens alle activiteiten en het 
bestuur voor de samenwerking onderling en het gevoerde beleid.  
 
De Voorzitter bedankt alle aanwezigen voor de aandacht en sluit de AV om 21.38u. 
 

Bijlagen: 

• Presentatie voorzitter  

• Presentatie voorzitter Lustrumcommissie 

 



Algemene vergadering K.A.R.& Z.V. De Hoop

17 April 2023

Aan het einde van de regenboog staat een pot met goud…



Agenda
1. Opening
2. Vragen van leden
3. Vaststelling notulen AV van 29 november 2022 & 8 januari 2023
4. Mededelingen bestuur
5. Toelichting Lustrumvoorbereiding
6. Jaarverslag 2022
7. Jaarrekening 2022
8. Verslag van de Rekeningcommissie
9. Goedkeuring jaarrekening 2022 & Décharge van het bestuur voor het in 

2022 gevoerde beleid
10. Benoeming Rekeningcommissie
11. Bestuurssamenstelling
12. Voortgang uitvoering beleidsvoornemens
13. Rondvraag en sluiting

Voorstel: agenda vaststellen



3. Vaststelling notulen AV van 29 november 2022 & 8 januari 2023

Voorstel: 
- Notulen AV 29 november 2022 vaststellen
- Notulen AV 8 januari 2023 vaststellen



4. Mededelingen bestuur
In 2022 ontvielen ons gewaardeerde mede-leden:

• Mia Bos (23 december 1929 – 18 januari 2022)
• Paul Brilman (19 oktober 1942 – 28 januari 2022)
• Virry de Vries Robles (2 juli 1932 – 3 maart 2022)
• Oluf Erik La Lau (24 mei 1932 – 22 april 2022)
• Ir. G.A. (Gerard) ter Laak (13 augustus 1933 - 1 juli 2022)

Margaretha Hendrika (Gré) Zeelenberg-ter Voorde (3 maart 1930 
– 24 juli 2022)

• Inmiddels in 2023 ook Frans Willem Hogewind

……..



5. Toelichting Lustrumvoorbereiding, Peter Go, vz Lustrumcommissie



BLIK NAAR BUITEN 

TER GELEGENHEID VAN HET

175-JARIG BESTAAN DER VEREENIGING

1848 – 2023

Beschermvrouwe: Z.K.H. Prinses Beatrix der Nederlanden

Erevoorzitter: Burgermeester van Amsterdam, Femke Halsema

PROGRAMMA

DER FEESTELIJKHEDEN
VRIJDAG 26 MEI TOT EN MET ZATERDAG 10 JUNI 2023

Amstelhaven in 1848 waar het eerste De Hoop-verenigingsgebouw gevestigd was

De Amstel in 2023 vanaf het Kraaiennest van De Hoop

APRIL 

2023



De Lustrumcommissie

Jeugd

Thomas Wesdorp

Jeugd

Lucas Wesdorp

Penningmeester

Boudewijn Bisschop

Activeiten

Miriam Hafkemeijer

Secretaris

Monique Middeldorp

Voorzitter

Peter Go



Een groot aantal leden heeft de organisatie van de speciale 

lustrumevenementen op zich genomen. 

Een aantal van de evenementen is gratis, 

voor andere evenementen zal een bijdrage worden gevraagd.

Het thema Blik naar Buiten zien we terug in de evenementen, 

want bij veel evenementen zijn ook niet-Hoopleden welkom.

Volg het laatste lustrumnieuws op de speciale lustrumpagina 

op de website en in de wekelijkse ePunt.

De Hoop, 1862

De oudste bekende Nederlandse roeifoto

Ideeën of meehelpen als vrijwilliger?

Mail naar lustrumcommissie@karzvdehoop.nl

46 leden van de Hoop, als vrijwilliger



VRIJDAG 26 MEI 

18.00 – 00.30

Dies: Dit jaar vieren de 175e verjaardag van De Hoop met een 

avondvullend programma. 

18.00 – 21.00 uur: Ontvangst en gezamenlijk diner

21.00 – 21.45 uur:  Lustrum Revue “Blik naar Binnen”

22.00 – 00.30 uur: DJ Mister Higgs

Lustrum Revue “Blik naar Binnen”

175 jaar? Serieus? Echt waar? 

Wij laten in 45 minuten 175 jaar De Hoop 

de revue passeren. 

Wat deden de vrouwen op zondag? 

Wat deed de Koningin in de werkplaats? 

En waarom heet De Hoop ‘De Hoop’? 

Heb je hulp nodig bij de beantwoording 

van deze (levens)vragen? Kom dan 26    

mei naar de openingsavond op De Hoop!

Kaartjes

Optie 1: Diner + Revue + DJ Mister Higgs: € 37,50

(Inclusief welkomstdrankje, 2-gangendiner, Lustrum Revue, 

1 drankje na Lustrum Revue en DJ Mister Higgs)

Optie 2: Revue + DJ Mister Higgs:

Volwassenen: € 10,00

Jeugd: € 5,00

(inclusief 1 drankje na Lustrum Revue en DJ Mister Higgs)

Aanmelden via onderstaande code of via de agenda op de 

website.



ZATERDAG 27 MEI 

15.00 – 18.00

Vlootschouw en receptie
Iedereen welkom

De 175 jarige Lustrum Vlootschouw en Receptie op 27 mei 2023 

De term ‘vlootschouw’ komt uit de Gouden Eeuw en is een eeuwenoude traditie uit 

de scheepvaart. In deze tijd wilden de Admiraals heel graag weten wat de kracht en 

potentie van hun marine was. Oftewel: met welke mensen zij de zeeslag konden 

winnen en wat er nog ontbrak aan hun vloot. Maar ook om er zeker van te zijn dat 

er geen schepen of bemanningsleden ontbraken werd er vroeger aan het eind van 

elke dag een inspectie, oftewel vlootschouw, gehouden. 

Om een indruk mee te geven van de aanwezige vloot bij alle negen Amsterdamse 

burger- en studenten roeiverenigingen houden wij ter ere van ons 175 jarige 

lustrum een uitgebreide vlootschouw. 

Dit doen we om de schoonheid van de roeisport, maar ook het belang van onze 

prachtige Amstel voor deze door spierkracht voortgedreven sport met een ieder te 

delen. 

Tijdens deze indrukwekkende vlootparade zal er in de grote én kleine sociëteit een 

feestelijke receptie zijn. Hier bent u uiteraard allen van harte welkom. 

Op 27 mei zijn niet alleen de roei- én zeilvloot te bewonderen die in onze loods 

onder het unieke terras en de oude sociëteit aan de Amstel ligt. Er zullen ook 

coastalboten, historische scheehouten zeilwherry’s en een polyvalk te zien zijn. 

Aanmelden om mee te roeien in de vlootschouw (met je ploeg of 

individueel) kan via onderstaande QR-code 

of via de agenda op de website.



ZONDAG 28 MEI
1e Pinksterdag

Toertocht Sloterplas & Nieuwe Meer
Vertrek vanaf De Hoop tussen 9.00 – 10.00

Volwassenen: € 10,00
Jeugd: € 5,00

In de lustrumweek kun je op 28 mei meedoen aan een gezellige toertocht (25 
km) die door het Centrum, Oud-West en Nieuw-West door de sluizen naar de 

Sloterplas voert. Na de Sloterplas gaat het via de Akersluis verder naar de 
Nieuwe Meer die ook overgestoken wordt. Via het Zuider Amstelkanaal 

belanden we weer op de Amstel. We roeien in wherries en C-boten. 
Onderweg passeren we drie sluizen waar we met hapjes klaarstaan. Al met al 

een zeer mooie tocht waarbij je zowel door de grachten van Amsterdam 
vaart als op het (half) open water van de Sloterplas en de Nieuwe Meer.

Exacte details volgen uiterlijk 1 week van tevoren via e-mail aan de 
deelnemers. Waarschijnlijk vertrekken we tussen 9:00 en 10:00 en aan het 
eind van de middag ben je weer terug. Na afloop kan er op de goede afloop 
gedronken worden.

• Iedereen met S1 of hoger kan inschrijven.
• Je kunt inschrijven per ploeg of individueel.

Heb je zin om mee te gaan, geef je dan op via 
bijgaande QR-code of via de agenda op de website.



MAANDAG 29 MEI

2e Pinksterdag

10.00 – 13.00

Welkom aan de Buurt
Twee programmaonderdelen voor buurtgenoten uit de wijde omtrek

O Wandeltochten van ± 1 uur langs iconische plekken uit de 

175-jarige geschiedenis van De Hoop 

door een professionele gids, met dank aan 

O Roeiclinics met instructie op de ergometer, 

in de roeibak en in de boot.

Na afloop welkom in het verenigingsgebouw 

van architect Auke Komter met Amsterdamse School-elementen 

en een blik op de enorme vloot. 

En natuurlijk een gratis drankje + lekkers.

Al 175 jaar is De Hoop op verschillende locaties gevestigd aan de Amstel

tussen de Sarphatistraat en de huidige locatie. 

Voor meer informatie en aanmelding 

stuur een e-mail naar: buurtdag@karzvdehoop.nl  

of scan de code.



DINSDAGAVOND 30 MEI 

19.30 – 23.30

Bridgedrive voor Hoopleden en introducees

Bijdrage:  € 17,50 p.p.

Ook het bridgen op De Hoop viert dit jaar een lustrum. 

Sinds 1923, al 100 jaar, wordt er gebridged.

(maximum aantal deelnemers: 40)
Toegangsprijs is inclusief koffie/thee, drankje, hapje en kaartspel.

Optioneel: Buffet van Lots voorafgaand aan de bridgedrive vóór maandag 29 mei 

12.00 uur opgeven via dehoop@lots-events.nl 

Meld je aan via deze code of via de agenda op de website.

Bridgeclinics o.l.v. Pim Hallensleben:

Zondagmiddag 30 april Dinsdagavond 16 mei

13.30 – 17.00 uur 20.00 – 22.00 uur



ZATERDAGOCHTEND 3 JUNI

Fietstochten vanuit De Hoop 

Brons: 17,5 km – verzamelen om 11.00 uur

Zilver: 35 km – verzamelen om 10.30 uur

Goud: 52,5 km – verzamelen om 10.00 uur

Finish en gezamenlijke lunch bij Jachthaven Bon

Volwassenen: € 10,00

Jeugd: € 5,00

Fietsmaatje welkom.

Er  zijn drie routes uitgeschreven 

zodat jong en oud, wielrenner en stadfietser, jeugdlid met ouder(s)

aan de fietstocht kunnen deelnemen.

Aanmelden via onderstaande code of via de agenda op de 

website.

QR-code om aan te melden.

Wil je de fietstocht rijden in het wielertenue van De Hoop, ga 

dan naar Merchandise op de lustrumpagina van De Hoop of 

scan de QR-code. .

QR-code naar wielertenue.



ZATERDAGMIDDAG 3 JUNI.

Zeilpuzzeltocht

14.00 – 17.30

Locatie: Jachthaven Bon

Introducé welkom

Volwassenen: € 10,00

Jeugd: € 5,00

(maximum aantal deelnemers: 24)

Iedereen kan zich voor deze zeilpuzzeltocht aanmelden. 

Op iedere boot gaat een ervaren schipper mee en puzzelen maar!

Een trofee en eeuwige roem liggen klaar voor de winnaars 

van deze Lustrumeditie van de zeilpuzzeltocht.

Na de puzzeltocht een gezamenlijke borrel en optioneel samen 

eten bij Jachthaven Bon.

Aanmelden via onderstaande code of via de agenda op de website. 

Geef bij je aanmelding aan of je blijft eten.



ZONDAGMIDDAG 4 JUNI

13.00 – 16.00

Coastal Rowing op IJburg

Spektakel gegarandeerd. 
Introducé met coastalervaring welkom

Volwassenen: € 10,00

Jeugd vanaf 16 jaar: € 5,00

Coastal Rowing wordt wel beschreven als het mountainbiken van het 

roeien. Er wordt op ruim en open water geroeid. De boten zijn breder 

en hoger en zijn goed bestand tegen golven, stroming en wind. 

HET PROGRAMMA

Onderlinge wedstrijdjes in gestuurde viertjes.

Dames, heren, jeugd vanaf 16 jaar of mixed.

Elke ploeg vaart ten minste 2 keer.

In 2017 nam voor het eerst een ploeg van De Hoop deel aan een 

World Rowing Coastal Championship. In 2022 werd de North Sea 

Coastal Cup mede door De Hoop georganiseerd.

Aanmelden via onderstaande code of via de agenda op de 

website.



DINSDAG 6 JUNI

18.30 – 00.30

Epithalamisch Diner

voor Hoopse stellen ❤️❤️❤️

€ 37,50 p.p.
(inclusief welkomstdrankje en koffie/thee na afloop)

Aanvang borrel 18.30 uur.

Tijd om de liefde voor elkaar en de liefde voor De Hoop te vieren.

Dit jaar wordt het epithalamisch diner gehouden als onderdeel van de 

viering van het 175-jarige bestaan van onze vereniging. 

De bij De Hoop bekende Hoopse stellen ontvangen een uitnodiging per 

e-mail en kunnen zich opgeven via de agenda op de website of via 

onderstaande QR-code.

Zijn jullie een 'Hoops' stel en hebben jullie vóór 22 april a.s. geen 

uitnodiging ontvangen, stuur dan een e-mail naar Victor Maes via

epithalamischdiner@karzvdehoop.nl

. 

1972. Hoophuwelijk van Ems Knotnerus en jeugdcommissaris Hans Fray

Aanmelden via onderstaande code of via de agenda op de 

website.

mailto:epithalamischdiner@karzvdehoop.nl


WOENSDAG 7 JUNI

15.00 – 21.00

Jeugdmiddag

Deelname gratis

Behendigheidsparcours op het vlot en op het water

Ergometercompetitie, Bungee-roeien,

Suppen, Zeilen

Tijdens de jeugdmiddag kunnen onze 

jeugdleden en hun roei- en trainingsmaatjes van andere 

roeiverenigingen zich uitleven tijdens 

een behendigheidsparcours in skiff of C1, 

op het waterparcours, 

meedoen aan een ergometercompetitie, 

kijken hoe ver ze kunnen roeien in een boot die

met elastiek vastzit aan het vlot (het zogenaamde bungee-roeien) 

of suppen en zeilen.

Na afloop is er een prijsuitreiking 

en een welverdiende maaltijd.

Opgeven bij Frédérique Janssen of Lorenzo van Velzen



ZATERDAGAVOND 10 JUNI

19.00 – 00.30

Lustrumslotfeest

Thema: “Maritieme reis door de tijd”
Voor jong en oud, met introducé

(Inclusief 2 gratis drankjes en hapjes)

Volwassenen:  € 17,50

Jeugd € 7,50

Lustrumfeest De Hoop 175 jaar
Met Mr Mitch’s Groove Sensation en DJ Miss Brown

Zaterdagavond 10 juni is De Hoop het bruisende toneel van het 
Lustrumfeest! Leden en hun introducé(e)s maken dan samen een 

inspirerende 'maritieme reis door de tijd’ op de muziek van een big band en 
DJ. Onder het het genot van hapjes en drankjes wordt in de sociëteiten en op 

het grote terras bijgepraat, teruggeblikt én vooruitgekeken op 175 jaar De 
Hoop. 

Maritieme outfit
Uiteraard kom je die avond in een passende outfit in de stijl van Love Boat, 

Pirates of the Caribbean of de Titanic. Laat je hiervoor inspireren door 
bekende tv-programma’s, iconische films, spannende maritieme verhalen, 

alles is mogelijk!

Geef je op via onderstaande QR-code of via de agenda op de website.



Drie Lustrumposters

Het Lustrumlogo
Het logo, dat dit jaar het boegbeeld is van ons lustrum, 

is ontworpen door Henrike Beukema.

De Punt De Druppel

Gezamenlijke ontwerpen van Mary Tao en Esther Zijtregtop geïnspireerd door de 

bouwstijl van de Amsterdamse School, waaronder het met lood beklede ornament 

De Punt van Michel de Klerk, dat van 1923 tot 2010 aan de gevel van het

Hoop-gebouw hing, maar nu beneden in de hal een plek heeft verworven. 

De posters zijn in A3-formaat te bestellen via onderstaande code of stuur een

e-mail naar merchandise@karzvdehoop.nl. Betaling vooraf via tikkie.

Vermeld in je e-mail:

• welke poster je wilt.

• hoeveel posters je wilt.

• je naam en telefoonnummer.

mailto:merchandise@karzvdehoop.nl


De Hoop lustrumaandenkens

Noemen we het souvenir, een aandenken een reliek of memorabilia? 

Ieder lustrum heeft zo zijn eigen herinneringsobjecten. 

Zie bijvoorbeeld de vitrinekast in de gang 

op de eerste verdieping van De Hoop met 

bijzondere voorbeelden uit het lustrumverleden. 

Ook dit lustrum willen we graag blijven herinneren 

met speciale lustrumaandenkens.

Veel leden lopen inmiddels al rond in de speciale lustrumhoodie.

Ga via de website of Cappie naar de lustrumpagina van De Hoop.

Alle lustrumaandenkens zijn te vinden in de rubriek Merchandise..

Hoodie in zwart of rood €  42,50      Wielertenue Petje € 16,50

Kaartspel € 8,50 Bidon  12,50

Met de aanschaf vul je ook gelijk een beetje de lustrumpot.



Over de financiering

Voor het vieren van het 175-jarige bestaan heeft De Hoop 

de laatste jaren geld opzijgelegd.

Er is een lustrumpot waaruit we uitgaven kunnen financieren voor 

bijvoorbeeld de overkapping van het terras, 

de receptie bij de vlootschouw, 

het jubileumboek, het buurtevenement  en 

de Good Oldies High Tea.

Het streven is het merendeel 

van de evenementen kostendekkend te maken

door een bijdrage van de deelnemers.

Om het lustrum extra glans én financiële slagkracht te geven 

is een commissie via diverse kanalen op zoek 

naar interne en externe sponsors.

In deze onrustige tijd blijkt dat geen eenvoudige opgave.

Wil je als Hooplid het lustrum of een van de evenementen financieel 

extra ondersteunen en direct doneren,

ga dan naar de lustrumpagina van onze website.

Bij onder andere de bridgedrive, de jeugdmiddag en de zeilwedstrijd 

willen we de winnaars graag blij maken met een aardige prijs. 

Nog geinige prijzen te geef? We zien deze graag tegemoet.

Gevers van geld en goederen verkrijgen 

eeuwige lustrumroem.

……………..

De lustrumcommissie bestaat uit:

Peter Go (voorzitter), Boudewijn Bisschop (penningmeester), 

Monique Middeldorp (secretaris), Miriam Hafkemeijer en 

Thomas en Lucas Wesdorp namens de jeugd 



6. Jaarverslag 2022

2022 roerig jaar: laatste staartje Corona, oorlog in Oekraïne, hoge 
inflatie, stijgende energieprijzen, incidenten rond sociale veiligheid.

• Vereniging staat er vitaal bij dankzij inzet van leden
• Aantal leden ultimo 2022: 978
• Financieel gezond, gedisciplineerd met begroting omgegaan; 

afgesloten met klein positief resultaat
• Vloot en gebouw in goede conditie gehouden door goed 

onderhoud en nieuwe investeringen
• Roeien, zeilen en coastal in de lift, mooie wedstrijden
• Overgang naar nieuwe pachter vlekkeloos verlopen; nieuwe 

energie; rijk sociëteitsleven

Voorstel: vaststellen van Jaarverslag 2022



7. Jaarrekening 2022
• Grote begrotingsdiscipline
• Hoge subsidie-inkomsten
• Extra aflossing op hypotheek
• Reserveringen voor 35e lustrum
• Licht positief resultaat aan algemene reserve toevoegen

8. Verslag Rekeningcommissie

9. Goedkeuring jaarrekening 2022 & 
Décharge van bestuur van gevoerde beleid 2022

Voorstel: vaststellen van Jaarrekening 2022
Voorstel aan AV: Decharge van Bestuur voor gevoerde beleid 2022



Activa 31-dec-22 31-dec-21 31-dec-20

Vaste activa € € € € € €

Materiële vaste 

activa

Gebouw / Inventaris 1 1 1

Verbouwing 1.053.864 1.115.856 1.177.848

Erfpacht 80.343 83.187 86.031

Materieel 1 1 1

Vlotten 38.913 56.794 0

Subtotaal 1.173.122 1.255.839 1.263.881

Vlottende activa

Vorderingen

deb. / vooruitbetaald 8.519 4.746 6.424

Subtotaal 8.519 4.746 6.424

Liquide middelen 316.403 269.440 262.080

Totaal 1.498.044 1.530.024 1.532.384

Passiva 31-dec-22 31-dec-21 31-dec-20

Eigen vermogen 

Algemene reserve 666.000 634.795 616.607

Reserve Herbouw 400.476 352.176 306.176

Reserve Lustrum 2023 25.000 15.000

Reserve Zeilen 15.000

Subtotaal 1.106.476 1.001.971 922.783

Langlopende schulden 

Lening leden 17.460 26.190 25.634

Hypothecaire lening 349.736 452.266 560.504

Subtotaal 367.196 478.456 586.138

Kortlopende schulden

Crediteuren (kt+lt) / 

Voorzieningen
17.751 46.308 18.521

Vooruit ontvangen 

contributie
2.061 1.376 2.699

Loonbel. en soc. lasten 4.561 1.913 2.243

Subtotaal 24.372 49.597 23.463

Totaal 1.498.044 1.530.024 1.532.385

Winstsaldo 31.205 31.188 2.772



BATEN 2023 begroot
2022 

realisatie
2022 begroot

2.021

realisatie

Contributie etc.

Contributies
410.000 406.253

383.500 365.439

Contributies ed. vj 0 0

KNRB 39.500 34.210 40.000 47.454

Entreegeld 26.500 27.208 26.500 29.853

Lijfrentes, excl. subsidies, e.d. 8.730 8.853 8.825 9.588

Legaat en erfenis 0 0 0 75.871

Subtotaal 484.730 476.524 458.825 528.205

Gebouw

Vergodeding netto-omzet 35.000 0 0 0

Zaalhuur 0 4.927 12.000 6.447

Vaste pacht 0 5.464 10.000 6.621

Vergoeding servicekosten 11.400 14.475 10.000 7.800

Subtotaal 46.400 24.866 32.000 20.868

Activiteiten
Organisatie wedstrijden 37.500 40.870 40.000 27.873

Instructies en diversen 4.500 4.554 10.000 10.104

Subsidies, incl. covid 20.000 37.775 20.000 19.671

Sponsors en artikelen 7.500 8.328 8.000 7.745

Subtotaal 69.500 91.527 78.000 65.393

Som van baten voor rente 600.630 592.917 568.825 614.465

Rentebaten 0 80 0 51

Totaal 600.630 592.997 568.825 614.516

LASTEN 2023 begroot
2022 

realisatie
2022 begroot

2021 

realisatie

Gebouw

Afschr.  gebouw en erfpacht 64.800 64.836 64.840 64.836

Afsch. vlotten/subsidies/legaat 9.750 11.359 11.359 75.871

Onderhoud gebouw 30.000 29.224 30.000 21.131

Investeringen in gebouw 20.000 9.009 10.000 16.693

Aankoop keukeninventaris 10.000 10.350 10.000 0

Schoonmaakkosten 25.000 19.910 20.000 13.971

Gas, licht en water 27.500 14.229 18.800 16.969

Vlotten (incl. onderhoud) 0 0 0 0

Verzekeringen gebouw 12.000 11.244 11.000 10.779

Belastingen 2.000 1.653 2.160 1.995

Dotatie reserve herbouw 52.800 48.300 48.300 46.000

Subtotaal 253.850 220.114 226.459 268.245

Materieel

Aanschaf boten 75.000 71.819 70.000 85.053

Aanschaf zeilboten 0 15.000 15.000 0

Onderhoud vloot 20.000 14.149 17.500 14.469

Kosten Coastal 7.500 5.048 0 0

Verzekering 7.000 6.283 8.670 8.659

Personeelskosten 61.000 58.039 54.000 58.395

Subtotaal 170.500 170.337 165.170 166.576

Activiteiten

Jeugdroeien (coörd. en 

coaching)
31.280 26.230 26.000 24.417

Ov. kosten jeugd 

(inschr. + transp.)

1.720 8.167 2.500 1.518

Wedstrijdroeien 5.500 5.125 10.000 6.785

Zeilen 7.500 9.667 6.000 803

Ploegencommissie/R

egio 2.500 412 500 0

Organisatie 

wedstrijden 32.000 33.411 35.000 21.325

Administratiekantoor 9.000 9.347 8.500 7.865

KNRB 39.500 34.210 40.000 47.454

Telefoon en ADSL 1.500 1.170 1.200 1.146

e-Captain, website 

e.d. 5.000 4.811 5.000 4.259

Represenatie 5.000 3.209 6.000 5.693

Algemeen en 

evenementen
12.500 12.598 12.000 9.838

Lustrum 2023 10.000 10.000 10.000 0

Extra bijdrage  

Lustrum 2023 0 25.000 0 0

Voorziening vlotten 0 0 0 0

Subtotaal 163.000 183.358 162.700 131.103

Som van lasten voor 

rente 587.350 573.810 554.329 565.924

Rentelasten 13.000 12.983 14.000 15.405

Totaal 600.350 586.792 568.329 581.329

Resultaat 280 6.205 496 33.188



7. Jaarrekening 2022
• Grote begrotingsdiscipline
• Hoge subsidie-inkomsten
• Extra aflossing op hypotheek
• Reserveringen voor 35e lustrum
• Licht positief resultaat aan algemene reserve toevoegen

8. Verslag Rekeningcommissie

9. Goedkeuring jaarrekening 2022 & 
Décharge van bestuur van gevoerde beleid 2022

Voorstel: vaststellen van Jaarrekening 2022
Voorstel aan AV: Decharge van Bestuur voor gevoerde beleid 2022



10. Benoeming Rekeningcommissie
Voorstel aan AV: Victor Maes en Ariëtte Dekker te benoemen in 
Rekeningcommissie



11. Bestuurssamenstelling
Aftredend en voor herbenoeming voorgedragen
- Oline van Wijnen, Secretaris 

Aftredend:
- Harald Kruithof, Commissaris Roeien (persoonlijke redenen) 
- Esther Zijtregtop, Commissaris Strategie & Marketing (regulier) 
- Christof Coenders, Commissaris Wedstrijdroeien (regulier)

Voorgedragen voor benoeming
- Falko Michielse, Commissaris Wedstrijdroeien (deze AV)
- Loes Pijnenborg, Commissaris Roeien (aparte AV)
Verantwoordelijkheden Commissaris Strategie & Marketing worden 
herverdeeld binnen bestuur en projectmatig cq via commissies 
uitgevoerd. 



12. Voortgang uitvoering beleidsvoornemens en begroting 2023

Toelichting op hoofdlijnen door bestuursleden

Vragen vanuit AV?



13. Rondvraag en sluiting




